

Bányásztanácskozás után

A Január 24 és 25-én Budapesten tartott országos bányásztanácskozás rámutatott az előttünk álló feladatokra. Különösen a termelékenység emelése, az önköltség csökkentése terén.

Az önköltség csökkentését nézve a Várpalotai Szénbányászati Trösztnél is három fő költségforrást kell megvizsgálnunk.

A munkabér területén a teljesítmény emelésével csökkenthetjük az önköltséget. Sok üzemünkben a vezetők ezt nem eléggé értik meg.

A Herenden is megtalálhatók a munkabérről való rossz gazdálkodás nyomai. A létszámelosztás rossz, a 32-es front csapásmeni gumiszalagjánál egy nő dolgozó kezeli a kapcsolót.

Az anyagköltségeknél nem akarjuk felhozni a már sokat hangoztatott bányafa takarékoságot, a vastármok, mólivégek, TH-gyűrűk fokozottabb felhasználását.

láncmennyiség, amit az Ernő-bányaiak nem küldtek, akár a sokszor sok kocsi rakományt kitevő különböző vasalkatrész, ami Inotára kerül.

Az önköltségsökkentést segíti a leírási hányad pontos betartása. Előfordul, hogy régi lefejtett bányavágatok és nálunk nem létező motorok után leírási hányadot vezetünk, ami természetesen emeli az önköltséget.

A termelékenység emelkedése felosztható dolgozóktól és műszaki vezetőktől függő tényezőkre.

A műszaki vezetőktől függő tényezők között elsősorban megemlíthetjük a nevelést, a példamutatást. A műszaki részben, a műszaki intézkedési tervek maradéktalan betartása a döntő, a bányászok részére a munkahely megteremtése.

Mindennek az alapja a rendes munka, a fegyelem, a technológiai fegyelem betartása. A feladatok elvégzése nem kíván újat — természetesen jó ha van új kezdeményezés is.

A Várpalotai Szénbányászati Tröszt főmérnöke.

A felszabadulási verseny sikeréért

Bányáink párosversenye

Table with 2 columns: Ferenc-bánya, Beszálló-akna

A Ferenc-bánya az elmúlt hét óta 4 százalékos emelkedéssel teljesítette a terveit, ezzel nemcsak a párosversenyben, hanem a trösztben is az első helyre került.

da teljesíti terveit, az állagtermelés is emelkedett 6 tized százalékot az elmúlt hét óta, de ez nem volt elég ahhoz, hogy párosversenyterjesztést, Ferenc-bányát behozzák.

Table with 2 columns: Hidas-bánya, Herendi-bánya

Hidas-bánya az elmúlt héthez képest 2 százalékos emelkedéssel, tervén felül januárban 46 vagon szenet adott. Kiváló eredményt érnek el Mártonfalvi Lajos, Horváth Szilveszter és a 4-es csapatról, János Antal és Haager István az 54-es csapatról.

lemaradásuk van, a műszaki vezetés még mindig nem megfelelő. A termelés emelését a frontok szerelési idejének megrövidítésével is lehetne emelni.

Table with 2 columns: Cser-bánya, Ernő-bánya

A két bányamező versenyében Cser-bánya továbbra is vezet, a frontjai is jobb eredményt érnek el, bár az Ernő-bánya II-es frontja jól áll, azonban a többi erősen le van maradva.

a párosverseny megnyeréséhez, mert a cseriek 104,6 százalékos jobb. Ott Bognár János, id. Slemmer József teljesítményei kiválóak.

Fokozzák a versenylendületet a gépészetiek

A felszabadulási verseny során a gépészet dolgozói mind jobb eredményeket érnek el.

A központi-műhely dolgozói közül Khün Antal, Óri Pál, Péni Gyula, Kapornai József 187 százalékra teljesítik terveit.

és Varsányi Antal 151 százalékos eredményükkel segítik a bányászok munkáját.

A jó munkafegyelem a gépészet dolgozók felkészülése, nagymértékben előre viszi a felszabadulási verseny sikerét.

100,6 százalékon áll a felszabadulási versenyben a tröszt

Az elmúlt heti visszaesés után ismét elérte a tröszt a 100 százalékos teljesítést, bár a Középdunántúli Tröszttel való párosversenyben még alul maradt.

mozgalom remélhetőleg ebben a versenyben százalékosban is kifejezésre jut. Az Országos Szénbányászati Tanácskozás tapasztalata, Rákosi elvtárs útmutatásai a versenyhez további lendületet,

Pál Miklós újra az élen



A felszabadulási verseny eddigi szakaszában Pál Miklós szénhánovista vágár 154 százalékra teljesíti terveit, mintegy 100 csillét adott tervén felül.

Napi keresete átlagosan 100 forintot tesz ki. Pál Miklóst nem egy munkaversenyből ismerik már a bányádolgozói.

Pál Miklóst nem egy munkaversenyből ismerik már a bányádolgozói. Példamutató kommunista, aki mindig élen jár. Most is azt teszi. Meg van az oka Pál elvtársnak a jó munkára a felszabadulás előtti napokban még bujdosott, hogy a fasziták el ne fogják, ma feleségével három kisgyermekével, saját házában jómódú életet él, mindazt, amit szerzett a szabadság 10 éve alatt.

Pál elvtárs jó munkájával bizonyítja, hogy nem hálátlan, nemcsak vállalatot tett, hanem teljesíti is azt, a 100 tervén felül csille szén adott szavának, példamutatásának bizonyítéka.

A vegyesüzemek megállják a helyüket

A vegyesüzemek ezen a héten még az előző hetinél is jobb eredményeket értek el. A fátelpezen Szücs Ferenc brigádja 193 százalékon áll, Berta Gyula 166 százalékos teljesítéssel brigádjával, Medve Károly teljesítménye 150 százalékos. Hasonlóan emelkedett a lakótelepek teljesítménye is, Stalter festőbrigád 146 százalékos teljesítéssel, Lassu János asztalos brigádja 128 százalékoson áll.

A frontbrigádok versenye

A frontbrigádok versenyében az Ernő-bánya II-es frontjának első harmada vezet.

A frontbrigádok versenyében az Ernő-bánya II-es frontjának első harmada vezet Lochner János vezetésével, 152 százalékos eredménnyel.

Időben kérjük a fát

Az Ernő-bánya 19-es csapatán felállítás területén hiba van. Ha bejön egy pályaköcsi fa, olyan méretű, amit a kiscsapatok használnak, akkor azt egyszerre 10-15-en megrögzöztetik.

Segíteni lehetne ezen a hiányszógon, megszüntethetnék az állandó torzalkodást a fa miatt, ha a megrendelt fát időben leküldnék. Szabó Dénes.



A vājártanulók 1209 csille szentet termelnek tervén felül április 4-ig

A vājártanulók is versenyben állnak. A versenytárs a Nagymányoki Vājártanuló Intézet jövőző vājártjai. A vājártanulók vállalatát tették, amely szerint január 3-tól április 4-ig, felszabadulásunk napjáig a 11,961 tervcsillével szemben 13,170 csille szentet termelnek.

A bányában szép eredményeket értek el a verseny folyamán a vājártanulók. Január 3-tól 15-ig 116,1 százalékos az átlag eredmény. Kiemelkedik a brigádok közül Lipóczy Antal hat főnyi csapata.

Id. Slemmer József

Cser-bánya 9-es csapatának első harmadában dolgozik Slemmer József elvtárs elővájár vājárt. Január hónap első napjaiban csatlakozott a felszabadulási versenyhez. Eddig 165 százalékos átlag teljesítményt ért el, tervén felül 127 csillét adott.